

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 115 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. május 22. Vasárnap

## Lezuhant és szörnyethalt apja szemeláttára a pénzügyi palota tetejéről

### Egy tizennégyéves napszámos borzalmas szerencsétlensége. — Gondatlanság esete torog tent

Borzalmas kimenetelű szerencsétlenség történt ma reggel 8 óra után. A Kossuth utcán levő Pénzügyigazgatási épület tetejéről lezuhant egy 14 éves napszámos fiú s elszenvedett sérüléseibe a klinikán pár percen belül beléhalt.

A borzalmas szerencsétlenségről munkatársunk az alábbiakban számol be:

Bujovszki Dániel debreceni bádógos mester a napokban kezdett hozzá a Pénzügyigazgatóság debreceni palotájának tetőjavítási munkálatokhoz. Az igazgatóság tetejét facementes bitumennel javítják, az ehhez szükséges anyagot az épület belső udvarán készítik, innen az anyagot csiga segítségével kötélen viszik fel a tetőre.

A munkálatoknál Bujovszki bádógosmester napszámosként alkalmazta Elek József 42 éves Belle-gel 277 szám alatti lakost, aki két fiát a 17 éves Józsefet és a 14 éves Jánost is elvitte magával segíteni. Elek két fiával ma reggel 8 órakor kezdett a munkához, először három méter bitumént húztak fel a 20 méter magas tetőzetre. A földön tartózkodott a 17 éves Elek József, aki a kötélén húzta felfelé a bitumennel telt vedret. Három vedér minden baj nélkül fel is ért, amikor egy lapátot akartak hasonló módon feljuttatni.

A lapátot a kötélről a 14 éves János fiú akarta levenni, szerencsétlenségére azonban a lapát nyele megakadt a tetőzet szélében. Ezért a fiatal fiú kiment egészen a tető szélére és így akarta a lapátot megszabadítani. Már meg is fogta a nyelét és lekiáltott bátyjának:

— Fenn a lapát!

A következő pillanatban azonban egy velőtrázó sikoly hallatszott és a szerencsétlen gyerek zuhant lefelé a 20 méter magasságból. Apja, aki mellette állt a rémülettől halálra váltan nézte fiát, amint az lezuhant és a földön közvetlen bátyja közelében eszméletlenül, rettenetesen összerúgva terült el.

A közelben dolgozók az első rémülettől magukhoz térve a szerencsétlen gyermekhez rohantak, valaki pedig telefonált s mentőknek, akik pillanatok alatt a helyszínre robogtak. A mentőorvos megvizsgálta Elek Jánost és megállapította, hogy életveszélyes sérüléseket szenvedett, azonnal a mentőautóba tették és szédületes tempóban száguldtak a klinika felé a haldokló gyermekkel. A sebészeti klinikára érve, azonnal a műtőbe vitték.

A szerencsétlenségről értesítették a rendőrséget is, ahonnan Miltényi Dezső és Szűcs Jenő detektívek, valamint Nagy László detektívgyakornok mentek ki a szerencsétlenség helyére a helyszínelés és kihallgatások megejtése végett.

Több helyszíni rajzot és fényképfelvételt készítettek.

A sebészeti klinikára dr. Csige Sándor rendőrkapitány ment ki, hogy a szerencsétlen gyermeket kihallgassa. Elek János kihallgatása azonban nem sikerült, mert a szerencsétlen fiú mindössze pár, alig érthető szót mondott a hozzáintézett kérdésekre s azután kiszenvedett.

A rendőrség ezután a szemtanukat hallgatta ki, elsősorban a szerencsétlen apát és 17 éves fiát, akik szemtanúi voltak a szerencsétlenségnek. Elek József annyira a hatás alatt van fia rettenetes halálának, hogy alig tudta hozzáintézet kérdésekre felelni. Szerinte a szerencsétlenséget csak az okozhatta, hogy fia, aki nagyon kiment a tetőzet szélére, egy pillanatra megszédült, elvesztette egyensúlyát s így zuhant le. Az apa elmondotta, hogy fiaival a kora tavasz óta dolgoznak hasonló munkálatoknál.

Bujovszki Dániel bádógosmester a szerencsétlenség alkalmával nem tartózkodott a tetőzeten, épen reggelizett s így nem látta a szerencsétlenséget.

A rendőrség megállapította, hogy a halálos balesetnél nagy foku gondatlanság történt s épen ezért több tárgyat bünyjelként lefoglal-

tak. Együttel telefonon értesítették a debreceni ügyészséget is. Az ügyészség a jelentés vétele után indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását és a vizsgálatot, azt a vizsgálóbírósnak is elrendelte.

Elek János holttestét ma dél-

### Saját megvadult lovai gázolták halálra

Halosvégű szerencsétlenséget okozott tegnapelőtt este Balmazújvárosban két megvadult ló. Pincés Imre 40 éves újvárosi gazda kétlovas szekérén igyekezett ki a tanyájára. A lovak szép esendően poroszkáltak a köves úton és Pincés éppen pipára akart rágyújtani, mikor a jövőrű két ló eddig még ismeretlen okból megvadult és nagyot rántva a szekéren vágatni kezdett.

A gazdálkodó riadtan kapott a gyeplű után, hogy megfékezhesse a száguldó lovakat. Ez lett a veszte. A szekér egy nagyobb kővön megdőccent és az előrehajló ember lezuhant a lovak közé. A szekérekerek átmentek a szerencsétlen ember testén és Pincés eszméletét veszve véresen maradt az országúton. Néhány ember szemtanúja volt a száguldásnak és mikor látták, hogy szerencsétlenség történt, azonnal a helyszíre siet-

### Erősödik az olasz-francia feszültség

Párizsban ma reggel nagy bizonytalanság érzésével tekintenek a francia-olasz tárgyalások jövőjére. Párizsban azt hiszik, hogy a megbeszélések elejtett fonalának újrafelvételét olasz részről kellene kezdeményezni, mivel azonban Ciano gróf erre nem mutat hajlandóságot, a sajtó lehetségesnek tartja, hogy mégis Blondel francia ügyvivő fog elsőnek jelentkezni a Chigi palotában.

Hivatalos francia körökben cáfolják az általános európai feszültségről szárnyrakelt híreket és hangoztatják, hogy a francia-olasz tárgyalások fennakadása ko-

ulán fogják felboncolni és egyben foganatosítják a helyszíni vizsgálatot is. A rendőrség teljes erővel folytatja a szerencsétlenség ügyében a vizsgálatot annak megállapítására, hogy a szerencsétlenség pontos lefolyását tisztázzák és megállapítsák azt, hogy Elek János haláláért kit terhel a felelősség.

Pincést ideiglenes kötözéssel a helybeli orvos látta el, aki mikor meggyőződött róla, hogy a gazdálkodó súlyos belső zuzódásokat szenvedett, intézkedett, hogy a beteget szállítsák be Debrecenbe a klinikára. Ez meg is történt, de a klinikán Pincés állapotát nem találták olyan súlyosnak és az ellátás után hazaküldték Balmazújvárosra. Pincés is egész jól érezte magát tegnap délutánig. Ekkor azonban heves belső fájdalom jelentkeztek és a szerencsétlen ember néhány óra múlva óriási kínok között kiszenvedett.

A csendőrség az ügyben megindította a vizsgálatot és megállapították, hogy a történetekért senkit sem terhel a felelősség. Ilyen értelemben tettek jelentést a debreceni ügyészségnek, mely — mivel büneset nem forog fent — a temetési engedélyt megadta.

rántsem jelenti azt, hogy a meg- egyezés ügye végleg zátonyra jutott.

Reynaud francia igazságügyminiszter, aki a múlt éjszaka Londonba utazott péntek délelőtt Lord Halifax angol külügyminiszterrel tanácskozott az új francia olasz feszültségről. Lord Perth római angol nagykövet Ciano gróf olasz külügyminiszterrel, Sir Eric Phips párizsi angol nagykövet pedig Bonnet francia külügyminiszterrel közölte, hogy az angol kormány rendkívül nagy súlyt helyez a felmerült ellentétek mielőbbi elsimítására.



**A bukaresti hadbírótság** nyolc vasgárdistát utazott fegyverkezelés tiltott politikai gyűléseken való részvétel és lázító tartalmu röpiratok terjesztése miatt egy hónaptól egy évig terjedő büntetésre ítélte. A bukaresti hadbírótság fogházában még 300 letartóztatott vasgárdista várja ítéletét.

**Az olasz király és császár** Szirakuzaba utazott, ahonnan Libiába hajózik. A királyt a királyné, Mafalda és Mária hercegnők, és számos előkelőség kísérték a pályaudvarra. A pályaudvaron összegyűlt tömeg az uralkodót lelkes hódolatban részesítette.

**A fasiszta** párttitkárság körrendelete közli, hogy május hó 29-ét egész Olaszországban, Olasz-Afrikában és a gyarmatokon a nemzeti Spanyolországgal való együttérzés napjaként fogják megülni. Az ezzel kapcsolatos utasításokat későbbi körrendeletben fogják közzétenni.

**Törökország** esütörtökön ünnepelte 20. evfordulóját annak, hogy Musztafa Kemal pasa partaszállt Anatóliában, hogy megkezdje a harcot az ország függetlenségéért. Ez alkalmából nagy sportünnepségek voltak, amelyeken Atatürk elnök is megjelent. A közönség lelkesen éltette az egykori Kemal pasát, Törökország mostani államfőjét. Az ünnepségeket végignézte Marics szerb hadügyminiszter is.

**A romániai** Persinari községben hatalmas tüzvész pusztított. A vízhiány teljesen megbénította a tűzoltók emberfeletti munkáját. Az egész község a templommal együtt porig égett. A tűznek emberáldozata nincs.

**A volt frontharcosok** állandó bizottságának londoni nemzetközi kongresszusa Delcroix olasz küldött vezényletével tartott ülésen határozatot fogadott el, amely szerint minden ország volt tűzharcosai dolgozzanak együtt, hogy közelebb juttassák megvalósításához pozitív és lojális alapon a tartós békét, amely a civilizáció alapja.

**Kitűnő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!**

**VIGSZINHAZ MOZGO**

A szerelem és az izgalom filmje Angol katonák harcra a lázongó arabokkal:

**Asszony a sivatagban**

KAY FRANCIS, ERROL FLYNN a főszerepekben

A legújabb magyar hiradó.

Előadások: 5, 7 és 9 órákor.

Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órákor,

**Tovább nyomulnak előre a japán csapatok**

Kínai közlés szerint pénteken történt meg első ízben, hogy egy kínai repülőraj megjelent Délnyugat-Japán felett és egészen Oszakáig nyomult előre, ahol röpeédu-lákat dobott le.

A repülőraj vezetője Hankauba visszatérve jelentette, hogy sohasem talált japán vadászgépeket, vagy léghátró tütegek ellenállására.

A japán hatóságok szócsöve megerősítette, hogy a japán csapatok teljesen megszállták Hszinesefut, továbbá több falut kerítettek ha-

talmukba a várostól északra és északnyugatra. Most Lanfeng és Junsseng ellen támadnak, amely ezidőszerint a kínaiak kezén van.

A japán csapatok főerőfeszítése most arra irányul, hogy megsemmisítsék a kínai 39. hadosztályt, amely a cingui vasutvonaltól keletre áll: Ennek a hadosztálynak zöme dél felé vonul vissza.

A japán légi erők pénteken Lanfeng közelében egy kínai légi rajra bukkantak, A rajhoz tartozó repülőgépeket egytől egyig lelőtték.

**Felesége arra kényszerítette, hogy gyilkolja meg szeretőjét**

A nyiregyházi törvényszék pénteken tárgyalta Viski László 42 éves kishódosi lakos és felesége gyilkossági bűnügyét. Viski László és felesége 1938 február 8-án együttesen meggyilkolták Molnár Julánát, akivel Viski hosszú időn át szerelmi viszonyt folytatott. A pénteki tárgyaláson kiderült, hogy Viskit felesége kényszerítette arra szerelemföltésből, hogy ölje meg

Molnár Julánát.

Kicsalták a Tur folyó partjára, ahol előbb addig fojtogatták, míg eszméletlenül esett össze, azután bedobták a Tur folyóba. Négy nap múlva találtak rá a holttestére. A törvényszék Viksi Lászlót 12 esztendei fegyházra, feleségét pedig 10 esztendei fegyházra ítélte jogerősen.

**Róna Sándor ékszerész üzletét és műhelyét**

Sándor Ármin volt üzlethelyiségébe

**Ferenc József-út 28 szám alá**

helyezte át.

**Leszurta a cigányt a mulatozás végén**

Halálosvégű verekedés történt pénteken délután Olcsva községben.

Erdei Károly gazdálkodó a kocsmába mulatozott és asztalához intette Tejfel Károly 24 éves cigányzenészt, hogy együtt igyon vele.

Amikor fizetésre került a sor,

Erdei Károly soknak találta a számlát és ezen összeveszett Tejfel Károssal. Előkerültek a bicskák, Erdei volt a gyorsabb és szívenszurta a szerencsétlen cigányzenészt, aki a helyszíneen meghalt.

A gyilkos gazdálkodót letartóztatták.

**Baranyai Lipót lett a Nemzeti Bank Elnöke**

A kormányzó a pénzügyminiszter előterjesztésére dr. Baranyai Lipót, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatóját a Magyar Nemzeti Bank elnökévé az alapszabályszerű időtartamra kinevezte. A magyar gazdasági életben osztatlan megaláztatást keltett ez a kinevezés, amely csak az igazi tehetséget és az érdemeket jutalmazza.

Dr. Baranyai Lipót a Pénzügyminiszteri Központban kezdte meg közgazdasági tevékenységét, ahol igen fontos kérdéseket oldott meg nagy sikerrel — Innen került a Nemzeti Bankhoz, ahol már mint vezérigazgató sokszor képviselte eredményesen Magyarországot külföldi nemzetközi pénzügyi tárgyalásokon. Személyében igazán méltó vezetőt kapott a Jegybank.

**Megfojtotta csecsemőjét egy kegyetlen anya**

Megdöbentő csecsemőgyilkosság történt Hódmezővásárhelyen a

Hódtói csatorna fenekén zsákdarabokba csomagolva egy ujszülött

**Pünkösdre**

A tavaszi és nyári divat összes újdonságait

**gond nélkül**

szerezheti meg

**a „Takarékosság” r. t.**

vásárlási igazolványával!

**Szerezze meg az igazolványt!**

Díjtalanul bocsájtja rendelkezésére

a „TAKARÉKOSSÁG” r. t.

Debrecen, Deák Ferenc uca 6 sz.

csecsemő hulláját találták meg. A szerencsétlen kisgyermek nyakán a husba egy zsineg volt erősen bevésődve. Vidor Dezső dr. rendőrkapitány vezetésével a rendőrség huszonnégy óra alatt kinyomozta és elfogta a tettest.

A detektívek a zsákdarab nyomán indultak el a nyomozásban amelybe a csecsemőt begöngyölve találták. Kiderült, hogy a zsák Hoifer Lajos gépmunkás tulajdonosa volt. Azonnal detektívek mentek ki a lakására, ahol a felesége beismerte, hogy ő gyilkolta meg a csecsemőt. Amíg férje munkában volt, hozta világra leánygyermekét, majd egy zsineget tekert a leányka nyakára és megfojtotta.

A holttestet beledugta az ágyvánkos alá a szalmazsákba. Házterő férjének azt mondta, hogy a gyomra fáj, azért őrtzi az ágyat. nyolc napig fektült a házaspár a csecsemő hullája felett, azután mikor az asszony felépült, elvitte hazulról a holttestet és beledobta a Hódtói csatornába. Az eljárás megindult a leketlen anya ellen.

**Hirdetmény**

A városi közbiztonsági bizottság üzemében összegyűlt kiselejtezt ócskavasakat nyilvános szóbeli árverésen szándékozunk eladni. Ezen árverés a helyszínen f. évi május hó 25-én délelőtt 10 órákor lesz megtartva.

Közbiztonsági igazgatóság.



Vasárnap: Jean Harlow nagysikerű filmje: **Amerika lánya**

Kémtörténet egy forró szerelem középpontjában

Megelőzi: „Dalommal köszöntlek”

Előadások: 3-5-7-9 órákor,

**Megérkezett!****CIRKUSZ CHARLEE****Megérkezett!**

a magyarországi cirkuszosok királya Debrecenbe, a Széchenyi ucca végén levő Külsővásártérre.

Amerikai kétárbocos, fedett, vízhatlan sátorban 100 személlyel, 30 idomított lóval, 24 vadállattal.

Csak néhány napig marad Debrecenben. Megnyitóelőadását szombaton, 21-én fél 9 órakor tartja.

Belépődíj: páholy 1.20 P, zsöllye 1 P, I. hely 70 fillér, II-III. hely 50 fillér, állóhely 30 fillér, gyermekjegy 10 éven aluliaknak 20 f. Vasárnap 2 előadás, délután 4 órakor fél 9 órakor.

**Csökken a népszaporodás**

Most jelent meg a Központi Statisztikai Hivatal szerkesztésében a statisztikai negyedévi közlemények 1938 évi első negyedévi füzeté, amely több érdekes adatot tartalmaz. Az egyik táblázatból kiderül, hogy állandóan csökken a népszaporodás. A szá-

porodás öt esztendő alatt, 1000 lelket számítva 7.9-ről 4.1-re esett. Egy másik táblázat az öngyilkosságokról számol be. Tavaly Magyarországon 6243-an követtek el öngyilkosságot, közülük 2044-en Budapesten.

**Újabb felkelés Mexikóban**

San Luis Potosi államban hír szerint tízezer főnyi katonaságot vontak össze felkelés veszélye miatt. Csütörtökön délelőtt Mexikóból három repülőraj indult el.

Parlamentari körökből származó hír szerint San Luis Potosi államban több kisebb felkelés tört ki. — A felkelők Cedillo tábornok hívei.

**Elfogtak egy ékszercsempészt**

A nagykanizsai határállomáson szolgálatot teljesítő budapesti valutadetektívek a trieszti gyorsvonaton nagyarányú ékszercsempészt lepleztek le. Egy budapesti fiatalember duplafenekű bőröndjében nagymennyiségű arany- és briliánsékszert, ugyancsak platina lemezeket találtak.

A fiatalember azzal védekezett,

hogy a bőröndöt a Teleki-téren vette és nem tudott a benne rejlő ékszerekről. A rendőrség természetesen nem hisz ebben a naiv védekezésben.

Az elfogott csempészt Budapestre szállították, ahol tovább folyik a nyomozás annak megállapítására, hogy kik voltak a megbízói.

**Városi közgyűlés**

Debrecen város törvényhatósági bizottsága pénteken délután 4 órással kezdettel közgyűlést tartott a Városháza közgyűlési termében dr. Kölesey Sándor polgármester elnöke alatt. A közgyűlés a kisgyűlés által délelőtt letárgyalt és elfogadott javaslatok felett döntött és azokat elfogadta.

A közgyűlés este 8 órakor ért véget.

**Hirdetmény**

A 15600—1938, számú Km rendelet alapján gázvédelmi és légoltalmi eszközök eladásával csak azok foglalkozhatnak, akik hatósági légoltalmi szaktanfolyamot végeztek. E hó 30-i kezdettel Budapestén a tűzoltóparancsnokság előadó termében 14 napos ingyenes tanfolyam nyílik meg, amelyen az előadások hétköznapokon 17-től 20 óráig lesznek.

Felhívom azokat, akik Debrecenben a gázvédelmi és légvédelmi eszközök eladásával foglalkozni óhajtanak, hogy e tanfolyamra a m. kir. Országos Légvédelmi Parancsnokságnál (Budapest, I. Pálota u. 4) 48 órán belül jelentkezzenek írásban, a név, (vállalat) kor, foglalkozás, előképzettség fel-

tüntetésével,

M. kir. Honvédelmi Miniszter Ur erre vonatkozó 1223—1938. O. L. P. sz. rendelete a Budapesti Közlöny május 11-én megjelent 105. számában közöltette. Debrecen, 1938 május 19.

Polgármester.

**Farkas Ákos Hajdudorog diszpolgára**

Hajdudorog nagyközség képviselőtestülete rendkívüli közgyűlésén dorogi Farkas Ákos székesfővárosi tanácsnokot, az elnöki ügyosztály vezetőjét, diszpolgárává választotta.

**Lótenyésztők figyelmébe!**

A polgármester értesíti a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Központi Lóvásárló Bizottság f. évi május hó 28-án szombaton délelőtt fél 10 órai kezdettel a hortobágyi vásártéren lóvásárt tart.

A bizottság vásárolni fogja a 3—7 éves 158 cm-nél magasabb hátsólónak alkalmas melegvérű lovakat és a lovakért átlag 600—700 pengőt fizet.

Az ismert jószármazás a ló értékét emeli. Az eladók tehát saját

érdeklükben kívánatos, hogy lovak marhalevelén kívül a lovak származási lapját (fedezetetési jegyét, szabályszerűen kitöltött csikózási igazolványát) a vásárra magukkal vigyék.

**Hasznos tudnivalók az eucharisztikus Kongresszusra utazóknak**

Olvasóink érdekeit óhajtjuk szolgálni, midőn felhívjuk figyelmüket, hogy Budapesti tartózkodásuk alatt keressék fel a világ-hírű Semler céget (Deák Ferenc u. 12.), amelynek szövegei közismerten kiváló minőségűek és árban igen jutányosak.

**SZÍNHÁZ ZENE-MOZI****A Thália-Komédia színház vendégjátéka**

Ma este egyenyed 9 órai kezdettel mutatkozik be Miskey József, a debreceni közönség régi kedvence kamaragyűjtésével.

Megnyitól S. Maugham világ-hírű műve: „A szent láng”, kerül színre elsőrangú szereposztásban. Reméljük, hogy az egész kis művészegyüttest hamar szívébe zárja Debrecen színpártoló közönsége. Az egész országban a legnagyobb siker mellett működik Miskey társulata, s a kedvelt színész ezzel bizonyította, hogy mint igazgató is megállja helyét.

Tekintettel a mai nehéz viszonyokra a színház igazgatósága a legminimálisabb helyarákat állapította meg s így remélhető, hogy zsufolt házak fogják kísélni a „Thalia” Kamaraszínház rövid vendégjátékát. Műsor:

Vasárnap délután fél 5 órakor: „Könnyű a férfiaknak. Vigjáték.”  
Vasárnap este negyed 9 órakor: „Két lány az uccán”. Vigjáték.  
Hétfőn este: „Oithon”. Színmű.

**Anyák és fiuk**

Tegnap mutatta be a Hungária ezt az újtémájú kitűnő rendezésű

filmet. Ujra gyönyörködhetünk Lil Dagovernek, a nagyszerű német filmszínésznőnek pompás, nagyvonalú játékában. Partnere Willy Fritsch semmiben sem marad mögötte.

A kiegészítő műsor elsőrangú.



**Eljegyzések:** Kálmán László máv. gépmunkás—Burai Mária, Kovács Jenő fodrász m.—Szerencsi Irén, Neumacher Imre cipész s.—Plei Margit.

**Születések:** Kozák János npsz. fia János, Ecsedi István fuvaros fia László, Baresa Lajos cipész s. fia Zoltán.



**Halálozások:** Neumann Lajos izr. 77 éves Széchenyi u. 43, Bardócz Ignác róm. kat. 49 éves, Csapó u. 17, Dankó Pálné r. kat. 35 éves Nyíradony.

**A vakbélgyulladás elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy a beleit az ember hetenként legalább egyszer a természetes Ferenc József keserűvízzel reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve alaposan kitisztítja. Kérdézzé meg orvosát.

**Elfogtak egy tolvaj cigányasszonyt**

Bácsalmáson, Mélykuton és jánosalmán Horváth Mária félegyházi cigányasszony azzal az ürügygel, hogy kiüzi a házból a rossz szellemeket, dunyhákat, párnákat és ruhaneműket lopott. A csendőrség letartóztatta.

**HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ**

Ma először a „Negyvenéves asszony” testverfilmje:

**„Anyák és fiuk”**

különös, érdekes és izgalmas történet Kairó előkelő világából  
Fősz.: Lil Dagover, Willy Fritsch és Tasnády Mária  
Előadások: 5, 7, és 9 órakor.  
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor  
HIRADÓ!

**AZ A P O L L Ó B A N**

Még ma nézze meg! Gaál Franciska első amerikai világfilmje:

**Kalózkisasszony**

kalandtörténet  
Férfi főszereplő: Frederic March

Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9 ó.  
vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.  
HIRADÓ!

## HIREK

### Istentiszteletek

#### A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Csutoros Sándor, Kistemplomban d e 9 ó dr. Illyés Endre, 11 ó Nagy Endre, d u 5 ó dr. Lenc G. Sándor. Iszapólyi templomban d e 10 ó Kozlovics Kiss László, d u 5 ó Kucsa Dezső, Kosuth ucai templomban d e 10 ó Baja Mihály, d u 5 ó Csáki Gabor. Árpádtéri templomban d e 10 ó Szentes Lajos, d u 3 ó Nagy Sándor, Homokkerti templomban d e 10 ó Kovács József, Nyilastelepi templomban d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó Órsi János, Csapókeri templomban d e 10 ó Tömör Lajos, d u 3 ó Varga Zsigmond, Kerektelepi templomban d e 10 ó Erdi Mihály, d u 5 ó Órsi János, Nyulási állami iskolában d e 10 ó dr. Lenc G. Sándor, Téglaskerti állami iskolában d e 10 ó Birinyi János, Olajúti imaházban d u 5 ó Mezei Béla, Pallagon d e 10 ó Nagy Sándor, Kádárúti konfirmáció d e 10 ó dr. Kállay Kálmán, Sipos Imre vitéz Szabó Endre.

#### A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmise 6, 7, 8, 20 órakor. Féltnakor nagymisét tart dr. Lindenberger János, szentbeszédet mond Lengyel László. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Kertési kápolnában a következők mondanak szentmisét. Csapókerben Kummergruber Emil, Homokkerten Rassoovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztaszatanatóriumban Horváth István, Hajdusámszonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

#### A szívburok, a szívbillentyűk

a szívizomok és a szívdegek megbetegedéseinek kezelésében a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve a tápasatorna tartalmát biztosan felhívítja, és ezt igen könnyen levezeti. Kerdezze meg orvosát.

#### Árverési hirdetés.

A város tulajdonát képező Kincseshegy utca 5. számú 970 m<sup>2</sup> területű házasingatlan a rajta lévő összes felülépítményekkel, tartozékokkal és alkatrészekkel együtt folyó évi május hó 24-én, délelőtt 10 órakor a városháza tanácsster-

mén szóbeli nyilvános árverésen eladásra kerül.

A kikiáltási ár 4500 pengő. Az árverési feltételek a jog és pénzügyi ügyosztályánál (Városháza I em. 38 sz.) a délelőtti hivatalos órák alatt megtekinthetők. Az ingatlan gazdálkodónak igen alkalmas.

Debrecen, 1938. május 5.  
Polgármester.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

#### OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

### Fotocikkek, lemezek, filmek

#### Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főútcán.

**Intelligens uriaszony** házvezetőnek ajánlkozik szerény igényekkel uriasláddhoz. Cim a Kiadóhivatalban.

— **Kiadó** butorozott szobáját nyaraló és atvonuló vendégek számára jelentse be az Idegenforgalmi Hivatalnál Ferenc József ut 28 Dobozy útjáról.

— **Puli** kölykök eladók Piac-ucca 41. alatt a **házfelügyelőnél**.

— **Sirkövek** műköből, gránitból, homokkőből legelőnyösebben beszerezhetők be a debreceni Működőház R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

### Országos vásárok

Vasárnap május 22-én Kiskunlacháza, Kunszentmárton.

Hétfőn május 23-án Adárd, albatvásár. Celldömölk országos vásár, Gálosfa Iharosberény, Kereseliget, Németbóly, Ozd, Paks, Salgótarján, Szolnok, Szőlősgyőrök, Szőny. Tatabánya, Tiszapalkonya, Tótszerdabely, Vác.

Május 24, kedd: Mezőkomárom, Sümeg.

Május 25, szerda: Alsósás, Balmazújváros, Baté, Csapod, Göröcsöny, Himesszás, Kiskunfélegyháza, Mélykut. Mezőkomárom, Nagyrákos, Nemesbóly. Nyírmada Porosalma, Szabadszentkirály, Ujmalomsok, Vép, Zala.

Május 26, csütörtök: Csepreg, Gyoma, Gyula, Köveskál.

**Gyermeke fejlődésére áldást jelent a nagyerdői városi fürdő jódos, brómos, sós hévvizé.**

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőnyösebb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41. szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éltrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Szombat

4:15 Zelk Zoltán mesél.  
5 Mit üzen a rádió.  
5:30 A rádió szalonzenekara.  
6 Párbeszédés előadás.  
6:30 Bihari János est.  
7:35 Helyes magyarság.  
7:30 Magyar táj magyar szemmel.  
8 Budapesti Hangverseny Zenekar  
9:55 Szabó Kálmán és jazzzenekara játszik.  
11:10 Lendvai Jóska és cigányzenekara muzsikál.

### Vasárnap

9:45 Vitézavatás.  
12:10 Fejérvármegye Vitézi Szekház alapkövének letétele.  
12:30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.  
1:10 A nagy napok előtt.  
2 Hanglemezek.  
3 Gulácsy Iván dr. előadása.

3:45 Megyeri Gyula és jazzzenekara játszik.  
4:30 Szondy György dr. előadása.  
5 Rendőrzenekar.  
4 Irók és kísértetek.  
6:30 Oláh Kálmán és cigányzenekara muzsikál.  
7 Helyes magyarság.  
7:30 „A vén gazember.” Színjáték három felvonásban.  
9:10 Hírek, sporteredmények.  
9:40 Budapesti Hangverseny Zenekar.  
11 Horváth Rezső és cigányzenekara muzsikál.

### Hétfő

10:20 Eugenio Pacelli bíboros, pápai legátus érkezése az Eucharisztikus Világkongresszusra.  
12 Déli harangszó.  
12:05 Szimfónikus zenekar.  
1:30 Lakatos Gyula és cigányzenekara.  
4:15 A rádió diákfelőrája.

AZ „ALFÖLD” eredeti regénya.

A f e h é r m é r e g

I r t a :  
SZENES JENŐ

16

— Kapitány ur, a razzia eredménytelen volt, a gyilkos kimentekült a gyűrűből — jelentette alázatosan. Scott kapitány csak a kezével intett, hogy távozhat.

Gregor kényelmetlenül érezte magát. Szerinte ennek a dolognak semmi értelme nem volt. Mérgező volt a kapitányra, hogy miért akarja mindenáron összekeverni a két ügyet. Legszívesebben elment volna, de látta, hogy most már itt kell maradnia.

Néhány pere múlva Canton főfelügyelő visszajött. Arca feldult volt, látszott rajta, hogy alig tudja indulatát visszafojtani. Scott kapitány és Gregor értelmetlenül néztek rá.

— Mi történt? — kérdezték egyszerre.

— Az a gazember megszökött! — Erre a kijelentésre még Gregor is felugrott a székről, a kapitány is úgy megállt, miatha hirtelen szoborra merevedett volna.

— Innen a Yadról — lehetetlen? —

Canton arca visszafojtott méregtől egészen megváltozott.

— Ahogy innen kimentem, felmentem a szobámba és letelefonáltam a szobámba, hogy hozzák fel azt a gazembert. Nem akartam hinni a füleimnek, amikor azt hallattam, hogy az én parancsomra

már több mint tíz perce, felhozta egy detektív! —

— Minden kijáratot lezárni! — ordította el magát szokatlan hangon Scott kapitány.

— Már intézkedtem — mondta hirtelen, szinte feleletként a főfelügyelő.

Scott kapitány nem tudta izgatótságát leplezni. Leült asztala mellé s ujjaival hangosan dobolt az asztal szélén. Egy fél perceig sem ült, felugrott s rákiáltott Gregorra.

(Folytatjuk).

### Prognózis.

Déli, majd délnyugatra — nyugatra forduló szél. Sok helyen eső. A hőmérséklet nyugat felől csökken.

ALFÖLD  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac ucca 41. szám.

Feladó nyomdavezető Csuka László